A 2 3A —f—i,‘ %l(—):l.(i.%m =), )

SAMY

02!

= AN
H%T

24. =7+ 1, 2, 3,4, 5 TA TES s 4hE 23

|

= T MT Lﬂ X]—F/].CH ;(],01:_]_/;: %‘ 4000 o]}\o]’cﬂ

23. ek (*+3)" ) zﬂﬂ;jﬂ £0¢) A%E? [24] = 7”*2’/[3’9]
@ 30 @ 60 90 @120  © 150 D 125 15 @15 @200 6 225
5'C3 : 31 = 90
Sx6x3 = )5
)5__ _

Ex5x3 =15

Of 2H|Xloff 2t M=AH2 st uIUHFF7HA0 ASLI

—



2 48}

JA (=l SH)

25. A vhaz 5oH, AeA vk 97} el ale AR

otk o] Aatel|lA do) & 370 wtAmE EAlo AW o,
A 3749 vz Fel A Aol = & A7k A4 vhezd

527 [3%]

DHAFH
19

8
D %

DO —

17 9
13 ®2—6 ®1_3

7Cs 10

I - =

wCs 13

o,
>
o2,
2
2
N
=
w2

=
lo
ok
ofN
=2
>
ot
o
2

121’2}21\13
Ox @3

Jl—?’ @

20 10

(3

———

20

P(ALB) =

Of 2HXloff 2t M=EH2 et unIUFH7HA A



Of 2H|Xloff 2tgt %

=23 A= S= )
=78 —rg.l %'QE'.(S.}EIU =) 3
27. °1= 3|abellA] AAbel= AFF 1709 $32 A2 28. A&gEHSF X7} 2= 7o HYE 0< X <ao|,
N(m, 0?) & wp2cha g}, o] 3|abell A AYakshs AFF FollA X9 FEdEghee agzs) a7y} 2o,
16705 doFEste] 2 ZEFAS o83t T3 md
gk A2 % 95%2] A2 E7ke] 746.1 < m < 755.9 0]t} y
o] SatolA Ak AF Fold nAE delFEste] de ‘ :
ERPFL ol 4ato] THE mel thak Al 09%] TR
A7) a<m=<bed ®, b—ad] gl 6 olalrl H7] 91 0 J v ) v
A el H%gher (& ek B9l mLolw, 27} S T
EFAFEEES w2t SEa5d o, P(|2] < 1.96) =0.95, )Pt PR g
. ~ P(X<b)-PX=0) = PX<V5)=—<% 4,
P(|Z| < 2.58) =0.99 2 A4Hit}) [33] 2 : b>J's'
é at+b+c2 FL? (4 a, b, c = AFol}) [44]
@ 70 74 @ 78 @ 82 ® 86
ol gs o8 ¥y o
P54 kol L
20 = 755.9 - 746.) = 4.8 S+T=1
c -1 =
Q=UQq=19Lx 2 S-T=7
Ji6 5 3
S= ?" J T= >y
5 6= 1D 8
|
a=8R b=5R, c= e
b-a=2x258x%x w2 2§ ¥
In
| V5 | \
—X E X —mX—703s =—
Jn > 85 2 5@ 4k 2
a [ \
(
arbrc =4+ 245 =)



Mo

4 48} gjoy (1= SH) ==

chet & 30. A3 X={z|z= 10 o]ste] Atds)ell W] v 22

WEATE FF £ X x0 ASE T [44]

29. kel 13E] 67bA] Ad5k shb A8 9w
Hdo BT o] A A3 9l 679 7=} glok (7h 9 olste] EE A x el dishe
o] 64e] FhEsk st o] 6 o]she] ApeiZ kol vlshel fl@) = flat)els
Al ARl Al kb Wl RE o] glu.

(W 1<z<5d 9 flx) <zolx,
6<zx<10d o} f(z)=axo|t}

1 \2 \3 \4‘ 50 |6 (th £(6)=f(5)+6
T T R Mt Ly 24
UNE=] UNE=] UNE=] Rtz| Rtz| Rtz|
o) 648] Tkt @ S FASNE AHGote] Bhe ARE Tk DN Esy=u, FL=10 Ct Mie
G, (o ez ~10 2= 10 wrs x4

TARE & W 9 U2 e 7t kel /~4 2| B &
AR Aol Fo Sl 7hEE 3wl HAje] AlA el 4 Sux| =y

[ i

el A0 E 5 WA 049l bl ol n5 4o e | TOSEI=3 . FB¥=0Q
el w, 91 19 o] @ W ke e Lol q aHs = 4
prad e FIAL, (3 po} g AREY AAFoIE) (D)

N [4%] - qul-"'%
2500 121 or 33 R

- _ _ CHA(?)
. 2t X T =2, Fey=8 > o2k W
0 1= aHz=U q 2oi0F 2

/ aC x(':(iy = '% S uxqQ=3b 2 M= B Sz

/-y 381 V) Ffsr=1, =1
- (Ly--é /1 x 14 =i
5) =

\ 3Cix ¢ (%}1=~‘g /OO

b x Zho| A}gh
L o Eobx|o| szl W LIRS Has| 7|l(E7)) Hex] 2ol
[ 8 18 13 SHAI2.
- PT L. 3 2 o O|OjA, TMENTIZ(O|FE), 2H} AL, Xjalo| Alist
BT ¥ T2 OIX| QIBHAIR




